

»Ocenění kvality si nesmírně vážíme,«

řídí ředitelka bruntálského Domova Pohoda Jarmila Šiblová

V roce osmistého výročí založení města Bruntálu slaví jubileum také v Domově Pohoda v Okružní ulici v Bruntále, i když o něco kratší. Domov letos slaví dvacet let existence a je momentálně druhým nejlépe hodnoceným zařízením pro seniory v České republice.

Šest let je ředitelkou domova Jarmila Šiblová, která ve funkci vystřídala Jaroslavu Pokornou. Jak si cení ředitelka Šiblová významného ocenění Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky, jenž domov minulý týden získal? Jak hodnotí své dosavadní ředitelování a co plánuje do dalších let?

■ **Pokud se nepletu, pani**



Jarmila Šiblová.

foto: KAREL JANEČEK

zace individuální i skupinová cvičení. Například reminiscenci, což je setkávání klientů se vzpomínáním na mládí, na zajímavé zážitky z předchozího života. Využíváme rovněž canisterapie, léčebného kontaktu psa a člověka. Intenzivně jsme začali spolupracovat s poradkyní pro výživu, protože víme, že i kvalita stravy je pro spokojenost našeho osazenstva důležitá. Dochází i logopedka. Těch výhod je víc.

■ **Co říkáte na to, že jste druhým nejlépe hodnoceným domovem v zemi?**
Ocenění kvality nám ve středu 29. května předal zástoupce asociace Zdeněk Kašpárek. Ujistil, že jsme druhým nejlépe hodnoceným zařízením poskytujícím soci-

ální služby v Česku. Ocenění kvality si nesmírně vážíme. Už proto, že si myslíme, že tuto certifikaci není možné ovlivnit žádným jiným způsobem než kvalitní prací. Je to pohled zvenčí, který hodnotí Domov Pohoda a jeho služby komplexně – ubytování, služby i stravování.

■ **Co jako ředitelka přejete Domovu Pohoda do dalších dvaceti let?**

Určité si přeji, aby se nám dále dařilo udržet vysoký standard, který našim klientům dopřáváme. Dále si přeji, abychom stávající kvalitu ještě překonali. Jde nám o to, aby byli uživatelé našeho domova spokojeni, to samé platí v neposlední řadě pro všechny naše zaměstnance.

KAREL JANEČEK

tate se takova možnost nabídné v sobotu od 10 do 14 hodin v kočím útulku Princovo na Žlutém kopci. Provozovatelé útulku připravili dobročinný bazar, jehož součástí je od 10 do 17 hodin i den otevřených dveří, během něhož si můžete útulek projít a pohledit jakoukoliv z jeho kůček. Právě tulivé a neposedné kočky budou odměnou těm, kteří se rozhodnou provoz útulku podpořit.

„Bazárek nabízí všem návštěvníkům neusedení zboží, což se týká šacení, obuvi, kabelek, opasků, polštářků a peříšků pro kočky. Nabízíme také různé drobné upomínkové předměty, které určitě všichni potěší,“ rekla provozovatelka útulku Dagmar Veselá. Výtěžek věnuje pořadatelka dobročinného bazaru Olinka Nitková jako každý rok na provoz útulku a péči o kočky.

Stanové přístřeší a posezení u dobré kávy s vonavými koláčky je jako vždy zajištěno.